

中共 宁夏职业技术学院 委员会
宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 34 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 11 月 01 日

本期目录

- ◆ 品读红色经典 牢记初心使命——学校举办 2019 年第五期道德讲堂
- ◆ 学习先进典型 坚守初心本色——我校开展与“人民楷模”王有德面对面学习活动
- ◆ 我校各院系以丰富的教育形式 推动主题教育深入人心

品读红色经典 牢记初心使命——学校举办 2019 年第五期道德讲堂

10 月 30 日，由校党委宣传统战部主办、艺术设计学院承办的以《品读红色经典，牢记初心使命》爱国主义教育为主题的道德讲堂在纺织与服装技术大楼一楼多功能厅举行。党委书记赵利宁、纪委书记刘荣耀出席本次活动。学校相关院系、部门负责人以及艺术设计学院师生共 450 余人参加了主题活动。本次道德讲堂，从“看伟大成就，展时代风采”、“品红色家书，感先辈精神”、“听薪火传承，悟思源致远”、“谈初心使命，谱青春华章”、“承先烈遗志，抒爱国豪情”五个篇章，激励师生铭记革命历史、传承红色基因、汲取前行力量。

学习先进典型 坚守初心本色——我校开展与“人民楷模”王有德面对面学习活动

为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，从先进典型中汲取力量，引导学校党员干部传承楷模精神，坚守初心本色。10 月 31 日下午，我校前往宁夏灵武白芨滩国家级自然保护区开展“不忘初心、牢记使命”先进典型教育——与“人民楷模”、“科学治沙的探路人”王有德面对面学习活动。参观活动中，党员干部在沙漠公园习近平总书记曾经亲手种植的枣树旁边重温了入党誓词并参观了全国防沙治沙展览馆。

通过参观学习，大家被王有德不畏艰难、自力更生、艰苦奋斗的敬业精神；求真务实、与时俱进、勇于开拓的创新精神；牢记使命、心系群众、执政为民的公仆精神；不为名利、清正廉洁、无怨无悔的奉献精神所折服。大家纷纷表示，亲临治沙现场，感到非常震撼。榜样就在我们身边，绿水青山不是喊出来的，是干出来的。要以王有德同志为榜样，向他对标看齐，将王有德同志的治沙精神转化为干好本职工作

推动学校高质量发展的不竭动力和旺盛干劲。

我校在开展主题教育活动中，把组织学习先进典型事迹融入中心组学习和支部主题党日活动重要内容，引导党员干部对标先进找差距，回顾反思强党性。通过细读先进人物事迹，观看影像、听党课、实地感受等多种方式，传承崇高精神，锤炼政治品格，汲取奋进力量，以实际行动体现主题教育的成效。

我校各院系以丰富的教育形式 推动主题教育深入人心

在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中。我校各院系主动出击以师生喜闻乐见的方式开展了丰富多彩的主题教育活动，有效推动主题教育往深里走、往实里走。

其中，**软件学院和艺术设计学院**开展党总支书记讲主题教育专题党课活动。软件学院党总支书记冯玲为师生讲授题为“牢记初心使命 践行立德树人”的专题党课，让同学们懂得什么是初心和使命，如何践行初心和使命。健康管理与社会服务系党支部书记于兰以“立德树人守初心 匠心筑梦担使命”为题，为系部党员及无课师生讲述了她对初心和使命的理解。

生命科学技术系则举办“不忘初心、牢记使命”新老生联谊会暨第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛表彰大会，通过歌唱、舞蹈、小品、走秀、经典诵读等形式多样的文艺汇演和表彰，深化“不忘初心、牢记使命”主题教育，用初心激励师生将爱国情、强国志、报国行内化于心，外化于行，真正融入到学习和教学中。此外该系还组织师生参观第五届“清风”书画摄影展，大力倡导风清气正，崇廉尚洁的学习新风，展现厚重、壮美的书画文化，让师生们在艺术氛围中感受初心和使命。

宁夏农业学校党总支召开“不忘初心 牢记使命”主题教育党员集体学习交流会，会上党总支书记张学礼同志为全

体党员讲授了以《坚定理想信念守初心 勇于担当践初心》为主题的党课。随后，教师代表立足本职工作，结合集体学习和个人自学，分别畅谈了学习摘编的体会，对初心的认识和理解，深刻剖析目前存在的差距和不足，并提出下一步抓落实的方向和举措。

今后，我校各院系将继续保持高度的政治责任感和历史使命感，把“守初心、担使命，找差距、抓落实”总要求和“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创新敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标任务贯穿主题教育全过程，不折不扣把中央、自治区有关主题教育的部署落实好，确保主题教育开展取得实实在在的成效。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年11月01日

共印 15 份